
POSLÁNÍ SLUŽBY

U nevyléčitelně nemocného musí být indikována specializovaná paliativní péče,
symptomatická léčba (tj. léčba příznaků nemoci). Nemoc je v pokročilém stádiu,
pacient není schopen docházet na ambulantní kontrolu ke svému lékaři. 
V domácnosti nemocného musí být přítomen alespoň 1 pečující (respektive více
pečujících), který je schopen zajistit péči po dobu 24 hod. 
Již se neusiluje se o uzdravení, ale o zmírnění obtíží a zkvalitnění života.
Tým domácího hospice dojíždí do obcí spadajících do ORP Tišnov a Kuřim.

Požádejte svého ošetřujícího lékaře o vyplnění lékařské žádosti o přijetí nemocného
do péče. Žádost je ke stažení na webových stránkách www.tisnov.charita.cz

Multidisciplinární tým poskytuje důstojnou péči nevyléčitelně nemocným v závěru
jejich života. Cílem služby je zlepšit kvalitu života nevyléčitelně nemocných 
a podpořit blízkou rodinu v samotné péči.

KDO A JAK MŮŽE O SLUŽBU POŽÁDAT

DOMÁCÍ HOSPIC PORTA VITAE



Domácí hospic Porta Vitae
nám. Komenského 145, Tišnov

www.tisnov.charita.cz

Domácí hospic Porta Vitae můžete podpořit finančním darem na účet
185897781/0600 s variabilním symbolem 912. Za veškerou vaši podporu děkujeme.

Mgr. Jana Křížová
koordinátorka služby, sociální pracovnice
Tel.: 731 625 501
E-mail: jana.krizova@tisnov.charita.cz

Mgr. Marcela Kazdová
vedoucí služby, vrchní sestra

Tel.: 734 149 632
E-mail: marcela.kazdova@tisnov.charita.cz

MULTIDISCIPLINÁRNÍ TÝM

Tisk letáčků byl realizován v rámci projektu
Zvýšení informovanosti chronicky a nevyléčitelně
nemocných a jejich pečujících o možnostech
využívání domácí zdravotní a hospicové péče na
Tišnovsku a Kuřimsku za finanční podpory
Ministerstva zdravotnictví České republiky.

DOMÁCÍ HOSPIC PORTA VITAE

K dispozici jsou: paliativní lékař, zdravotní sestra, sociální pracovnice, psycholog,
duchovní.

Zdravotní péče je hrazena ze strany zdravotní pojišťovny.
Pacient přispívá 150 Kč denně za nezdravotnické služby a pohotovost.
Kompenzační a jiné zdravotnické pomůcky jsou pacientovi zapůjčeny zdarma.
Při vstupu do péče pomáhá sociální pracovník vyřídit rodině příspěvek na péči.

ÚHRADA ZA PÉČI

KONTAKT

Péče domácího hospice je dostupná 24 h denně, ve dne i v noci, 365 dní v roce.
Všeobecná sestra provádí potřebné ošetřovatelské úkony, podává léky dle ordinace
paliativního lékaře a je oporou pro pečující. Lékař domácího hospice indikuje vše, co
může zlepšit kvalitu života nemocného v jeho přirozeném prostředí domova bez
nutnosti hospitalizace. Respektujeme přání pacienta a hledáme cestu, jak je naplnit.
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